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Veteráni zavzpomínali na staré časy.

V duchu hlavního mota spolku Veterán Policie České republiky, tedy ÚCTA – PŘÁTELSTVÍ – POMOC,
se neslo společné setkání policejních veteránů, kteří v minulosti sloužili na území Jičínska, se
současným vedením Územního odboru Policie České republiky Jičín.

V úterý 4. března 2025 ve 14:00 hod. přijal v zasedací místnosti jičínského ředitelství, ředitel
územního odboru Jičín plk. Mgr. Petr Mucha, MBA, společně se svými kolegy plk. Mgr. Václavem
Tichým, kpt. Bc. Hynkem Jarošem a nprap. Alešem Brendlem členy spolku Veterán Policie ČR,
skupiny Jičín. Po úvodním slovu pana ředitele se policejním veteránům představil nový krajský
koordinátor spolku Veterán Policie ČR pro Královéhradecký kraj pan plk. v.v. JUDr. Miroslav
Mikousek, aby přítomné seznámil se svojí představou fungování spolku v našem kraji.

Po úvodním slovu pan ředitel územního odboru Jičín nejprve zasvětil přítomné do historie vzniku a
fungování budovy ředitelství, aby pak navázal na současnost a vysvětlil, jak v dnešní době funguje
Policie ČR, jaké má vybavení a možnosti komunikace. Na mapových podkladech představil, jak dnes
vypadá viditelnost a komunikace mezi integrovaným operačním střediskem a jednotlivými hlídkami
policie v terénu.

Poté se přítomní vydali na malou exkurzi, při které zavzpomínali na časy, kdy chodbami poměrně
velké budovy policie v Jičíně sami chodili a řešili zde své tehdejší kriminální případy. Při exkurzi
nakoukli mimo jiné také do policejních cel, dále vedoucí odvodního oddělení Jičín, npor. Ing. Roman
Vích vysvětlil, jak dnes funguje dozorčí služba. Představil rovněž městský kamerový systém, který je
v této době pro práci policie velice důležitý a při řešení různých případů je velkým pomocníkem,
který mnohdy přispěje k dopadení pachatelů trestných činů a přestupků.

Po prohlídce vnitřních prostor budovy, při které se také obeznámili s historií policie a četnictva na
území Jičínska a prohlédli si vystavené nádherné malby bývalého kolegy, Jiřího „Quido“ Valtera,
kterými jsou lemovány chodby ředitelství územního odboru, byla na parkovišti služebních dopravních
prostředků připravena vystavená současná technika, používaná k řešení různých událostí.
Kriminalistický technik nechal přítomné nahlédnout do svého vozidla, stejně tak kolegové z dopravní
policie, kteří předvedli vozidlo využívající k řešení dopravních nehod. Vystaveny zde byly také v
současnosti používané motorky.

Poté, co se všichni opět vrátili do zasedací místnosti, čekalo na policejní veterány malé pohoštění a
dobrá voňavá káva, podávaná přímo z rukou pana ředitele. Současně proběhla prezentace a výklad z
oblasti prevence, při které byla velmi poučně přítomným vysvětlena problematika stále se zvyšující
kyberkriminality a její úskalí. Po skončení výkladu a prezentace, proběhla společná diskuze a
vzpomínání na časy dávno minulé, prohlídka starých policejních kronik a fotoalb, u kterých mnozí
zavzpomínali na časy, kdy sami sloužili.

Na závěr samotného setkání nezbylo, než poděkovat vedení jičínské policie za uspořádání tohoto
setkání, při kterém bylo patrné, jak moc si svých předchůdců a vzorů váží. Všichni přítomní se shodli
na tom, že se podobná setkání musí pořádat pravidelně a bylo by dobré zavést novou tradici. Tradici
věnovanou nejen vzpomínkám, ale také novým věcem, aby i policejní veteráni zůstali stále, jak se



říká, v obraze. Nutno podotknout, že mnozí policejní veteráni ještě stále mají co předávat novým,
mladým policistům, kteří by jistě jejich zkušenosti využili ve své praxi.

Velké poděkování patří zástupci vedoucího obvodního oddělení v Nové Pace, npor. Janu Pavláskovi,
členovi kolegia za ÚO Jičín, který měl velký podíl na organizaci tohoto setkání, zároveň vše
fotograficky zadokumentoval a písemně zaznamenal.
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